

“六一”端午接踵而至 带孩子去哪玩

各景区景点推出众多特色文旅活动和优惠政策

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/曾旭梅)“六一”和端午临近,我市各景区景点推出众多特色文旅活动和优惠政策。

文旅节会丰富多彩

6月3日至5日,炎帝陵景区将举办“粽”享欢乐时光活动,包含旱龙舟大赛、包粽子、煮彩蛋、祛疫香囊、五彩绳编制、趣味投壶、汉服不倒翁体验以及艾叶点水送祝福等。

酒仙湖景区推出“童趣酒仙湖·粽情端午节”活动,体验包粽子、包青团、香囊制作、迎新酒、画额、沐兰汤、射五毒等传统民俗。

耕食小镇则有“趣玩荷野 放‘粽’一夏”活动,包括粽叶签到、点朱砂仪式、绘本故事、端午风俗介绍、宝贝益智手工等。

5月28日至6月19日,到悠移生态景区,可现场感受划龙舟。

端午节期间,方特欢乐世界将举办端午奇妙游主题夜场活动,欧若拉梦境冷烟花、城堡水母烟花秀、熊出没主题烟花秀,三场烟花齐绽放。

芦淞区推出夏季乡村文化旅游节系列活动,贯穿6月。

景区优惠政策多多

在“双节”期间,许多景区纷纷推出优惠让利政策。

炎帝陵景区推出“端午粽享欢乐时光”门票优惠,购买炎帝陵门票赠送“粽享欢乐时光”券。景区还有“助力中高考,为梦护航”活动,今年6月1日至8月31日,全国应届中、高考生凭本人准考证及身份证件,到炎帝陵景区可免门票。

云上大院景区今年内对全国白衣天使免门票,对获得“文明达人”称号的市民免门票,限额50人,先到先免;退役军人享受五折门票优惠,烈士遗属、因公牺牲军属、病故军人遗属享受免门票政策。

6月1日至6月3日,到新世纪艺术馆,可免费参观。

6月,神农谷景区推出畅游神农谷套餐、乐亲子游套餐,方特欢乐世界和方特梦幻王国共同推出专属熊出没亲子跑套票,国际卡丁车场推出“六一”特惠追风少年套餐,耕食小镇推出“荷野公社”亲子特惠套餐。

相关新闻

一大波文体活动6月来袭

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳)6月,我市各个公共文化场馆将有一大波文体活动来袭,欢迎市民报名体验。

神农大剧院推出四场演出,其中两场和孩子有关,分别是儿童剧《白雪公主与七个小矮人》、舞台剧《奥特传奇英雄归来》。另外两场演出为话剧《死无对证》、舞台剧《你和我,剧场奇妙七步》。

株洲市“文艺轻骑兵·创文进社区”专场活动,将在6月先后走进荷塘区茨菇塘街道、石峰区田心街道、荷塘区金山街道等地。由市戏剧传承中心推出的“韵律株洲·高雅艺术走进机关、学校、军营、企业、社区”活动,将在6月先后来到银海小学、钻石刀削精密工具有限公司、北汽株洲分公司等地。

市博物馆则在6月推出“科普的力量——恐龙王国大揭秘”主题社教活动、市首届文化旅游商品大赛、“素羽丹顶——鲁晓波绘画作品回乡展”云展览、“我们的节日·端午节”民俗体验活动。

幸福邻里社区学院文体分院将在6月分别来到白关社区、湘水湾社区、小塘社区、漂家井社区等地开展文艺培训,并在万达广场推出端午节惠民演出。

6月初,市文化馆推出端午系列活动,走进小区开展“包粽子送粽子”活动,面向青少年举办“端午之技·多彩公益”少儿象棋公开赛,在群星剧场进行端午惠民演出。与此同时,市文化馆将开设多个公益培训班,走进渌口湖塘小学,开展系列文化活动。

“六一”儿童节,市图书馆在万达广场推出线下“我们的节日”——“六一”特别活动,在神农城日丰庭举办“阅读推广进广场”活动,在神农大讲堂举办“爱,一直都在”庆“六一”主题诗会,还有“爱阅荟”六一端午特别活动。

株洲美术馆则在6月底,推出丰年之咏——萧文飞株洲个展。

市全民健身服务中心将在6月开展攀岩、健美操、健身广场舞、武术、健身气功、羽毛球舞等13个体育项目的公益活动。

每天9点至12点,市全民健身服务中心将免费开放体育馆、游泳馆、体育场主场、乒乓球训练基地等13个健身场所,乒乓球、羽毛球、足球、网球、游泳等,每天下午将对公众低收费开放。



线上市场主体引入线下来看看天元区的创新举措

本报讯(株洲晚报融媒体记者/成姣兰 通讯员/尹华 罗润球)3月培育市场主体近万家,近日,湖南哈公子企业服务有限公司正在天元区各处选择总部基地,进一步扩大市场主体孵化器的作用。

保市场主体,才能保民生保就业。今年,天元区加大企业集群注册引培力度,用企业孵化器解决企业起步之困、后顾之忧。据统计,今年来,天元区新增集群注册托管企业5家,新增企业2361家,新增个体工商户12144家。

减轻创业负担

企业孵化器掀起新区创新创业高潮

5月,随着公司迁往朗庭览江自购场地,亦德科技正式从猪八戒网株洲园区正式孵化成功。

从白手起家到年产值5000万元,放到5年前,张德晶想都不敢想。

那时,人到中年的张德晶遇到公司改制,不愿随迁的他,与不少中老年同事选择了内退。但内退后干点什么?他们犯了愁。

2019年,天元区在全市率先推出“企业集群注册登记管理”新模式,出台《株洲高新区企业集群注册管理办法》,并引进猪八戒网等企业管理服务公司,以集

群注册园区为孵化器,支持创客空间、众创空间、创业孵化器等各类型创新创业载体发展。

得知此政策,张德晶与几个老同事一拍即合,决定重操旧业干起有色金属贸易。“在那租一间水、电、网络齐全的办公室,近40平方米也要1000余元,还能获得完备的财税服务,特别适合初创型企业发展。”张德晶说。

3年来,仅猪八戒网株洲园区,就吸引了亦德科技在内的科技、贸易、互联网企业300余家,一大批企业从这里起飞,掀起了天元区大众创业、万众创新的热潮。

探索政策突破

助力线上市场主体正规发展

近年来,数字经济创新创业活跃,新科技、新模式、新业态不断涌现,数字市场主体蓬勃发展,已覆盖工业以及居民生活的吃、穿、用等各个领域。线上市场主体,成为一个数量巨大、潜力巨大的市场。

如何将线上市场主体引入线下,为地方财税作贡献?今年,天元区创新举措,引进湖南哈公子企业服务有限公司,为线上市场主体提供工商注册、代理记账、开票等全流程服务,吸引了一大批线上市场主体落户天元区。

据统计,仅哈公子在天元区的三个孵化点,今年就新增个体1万户左右,新增企业1000户左右。

然而,线上市场主体落户并非易事,需要在不少政策空白区创新突破。

比如,随着人们购物习惯的改变,网上食品销售特别是直播销售日渐火爆。根据新修订的《食品安全法》,仅销售预包装食品的经营者由“办证”改为“备案”,无需取得食品经营许可证。

同时,该区还计划在各集群注册服务公司建立维权服务站,以服务站为依托,建立服务公司、平台方和当地市场监管部门三级维权服务体系,加强线上市场主体的事中事后监管。

代替预包装食品经营备案,吸引了1000余家线上食品经营主体落户天元区。同时,线上市场主体银行对公账户开设等也已突破,堵住了直播带货的逃税通道,也为网上市场主体开拓对公业务提供了条件。

目前,天元区市场监管局正与相关部门一道,尝试突破网络零售出版物出版许可等问题。

天元区市场监管局相关负责人表示,线上市场主体的落户,为天元区吸引了一大批新兴市场主体,也吸引了一批代理记账公司落户天元区,优化了该区企业服务型业态的发展。

集群注册,并非只要数量不要质量。目前,凡落户天元区的线上市场主体,都要在集群注册服务公司代理记账,如未选择代理记账服务,按照协议要求,市场主体需按季度提供真实财务报表,由服务公司主管会计评估审核。一旦发现不合规行为,集群注册服务公司将对企业实行劝退。

同时,该区还计划在各集群注册服务公司建立维权服务站,以服务站为依托,建立服务公司、平台方和当地市场监管部门三级维权服务体系,加强线上市场主体的事中事后监管。

近日,有网友在微博爆料,株洲县撤县并区多年,但渌口区建设路的路牌并未做出相应修改,目前依然标记为“株洲县”。

为帮助线上市场主体取得平台出售资质,天元区市场监管局经过调查研究,推出了预包装食品经营许可证(仅限网络销售),

聊天室

运动当有度 别让损伤“瞄”上你

主持人/怪瘦

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人怪瘦,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意思或者有意思的事。

夏天来了,身边许多朋友都在一个劲地健身减肥,本期话题想和大家聊一聊“运动损伤”。前几天,朋友小乔发圈说,为了拍闺蜜照,她决定健身减肥,跟着Keep做平板支撑和踩单车,结果因为运动不当导致腰背部骨裂,进了医院,健身变成了“伤身”。

近几年,全民健身风潮兴起。朋友圈里日行几万步、没事跑个马拉松、能够反手摸肚脐的“大神”确实大有人在。然而,运动也存在风险,不科学的健身方式,以及健身过程中把握不当,一些运动损伤在日常生活中屡见不鲜。如何避免“运动伤害”已经成为比“运动”本身更为重要的问题。

叶:我平时很少运动,一回家就“葛优躺”,眼见肚子上的肉越来越多,前天晚上邀闺蜜饭后一起健步走消食。我们快速走了一个多小时,一共走了两万多步。除了累点,并没有什么不良反应,我对自己第一次健步走的表现非常满意。可到了半夜,我的小腿开始疼痛难忍,贴了个“暖宝宝”,才稍微缓解一下,健步行计划宣告结束。

口王天大可:作为一名自行车“发烧友”,我上下班通勤都会选择骑车出行,8年前“入坑”公路车以来,我每年都会给自己制定训练计划准备比赛,最好成绩是市运会第四名。

几年前,为了参加一个比赛,我加大了训练量,一周骑行3次,每次骑行50公里。高强度的训练,让我的膝盖“很受伤”,去医院检查发现,练得太猛导致膝盖积水,休息了一周,我才缓过来。这次受伤的经历,让我开始重视运动的损伤,在运动中更注重方法,也更加珍惜自己的膝盖,科学、理性地对待运动才是我们应该追求的。

株洲市中医伤科医院运动医学科主任唐华:运动损伤不同于一般的工作或日常生活中的损伤,比一般损伤强度更大,更严重。因此,发生运动损伤后,应尽早就医治疗。我们在篮球、足球运动扭伤踝关节时,首先应停下来休息,扭伤处使用冷水或冰块冷敷(用毛巾包裹),然后到医院进行正规治疗,排除骨折和韧带损伤。如患者扭伤膝关节,也可使用上述方法紧急处理,去医院进行膝关节结构复查,扭伤后如导致韧带、半月板及软骨损伤,一般情况下需要手术治疗。

长跑爱好者,如果出现膝踝关节疼痛,先停止长跑,休息三天到一周,疼痛缓解后再慢慢增加运动量,一周后疼痛未见好转,则需要到医院进行治疗。

株洲M·PILATES体康训练中心教练师马麒麟:爱运动很好,但也要预防运动损伤。运动是一件有门槛的事情,要量力而行,更需要专业的指导。

运动前热身,能够防止关节损伤,避免一下子运动,造成身体的不适,引起身体损伤。

对于长久没有运动的锻炼者,不要一下子进入激烈运动,

趣闻

聂公子
笑了



昨天 14:45

渌口区委宣传部新闻组刘铁华
接地气的标语

昨天 14:56

怪瘦
回复渌口区委宣传部新闻组刘铁华:有趣

17:48

心情物语

过不去的坎要学会绕过去,放不下的事要学会淡忘。有些人和事,坚持下去未必是胜利,放弃未必是输。与其华丽地撞墙,不如优雅地转身。人生,需要的不是执着,而是回眸一笑的洒脱。(来自网友“清风”的分享)

热搜

机智!大妈被毒蛇咬伤 开启“教科书式”自救

气温升高,蛇虫出没频繁。5月25日一早,罗大妈整理菜园时,右手食指被一条毒蛇咬伤。

对于没有训练基础的锻炼者,如果想跑步、打篮球等,需要先加强腿部肌肉力量,松解一些张力过紧的肌肉,在运动时,可以穿上专业的护腿板、护膝、护腕等,起到缓冲保护的效果。

株洲市中医伤科医院运动医学科主任唐华:运动损伤不同于一般的工作或日常生活中的损伤,比一般损伤强度更大,更严重。因此,发生运动损伤后,应尽早就医治疗。我们在篮球、足球运动扭伤踝关节时,首先应停下来休息,扭伤处使用冷水或冰块冷敷(用毛巾包裹),然后到医院进行正规治疗,排除骨折和韧带损伤。如患者扭伤膝关节,也可使用上述方法紧急处理,去医院进行膝关节结构复查,扭伤后如导致韧带、半月板及软骨损伤,一般情况下需要手术治疗。

长跑爱好者,如果出现膝踝关节疼痛,先停止长跑,休息三天到一周,疼痛缓解后再慢慢增加运动量,一周后疼痛未见好转,则需要到医院进行治疗。

为了让株洲运动损伤和骨关节退变性损伤患者得到精准的诊疗服务,2021年,我们医院成立了运动医学科,这也是株洲市首个运动医学科。

我们采用的是关节镜微创治疗各类运动损伤,相比开放式的骨科手术,关节镜手术无需开大切口,手术切口小,患者恢复更快,术后关节基本上不会再脱位,我们的目标是让患者愈合后还能再运动起来。

爆料

株洲魅

#株洲说事# 株洲县改县区都这么多年了,建设路上的路牌还没改,怎么不长点心呢?



昨天 11:26 来自 OnePlus 9R

网事版素材征集

网事版欢迎广大株洲网友提供素材,一经采用,发放稿酬,所发内容请遵守国家相关法律和公序良俗。大家可扫二维码加入微信群。

